



ROMÂNIA  
JUDEȚUL GALAȚI  
ORAȘ TÂRGU BUJOR  
Operator date cu caracter personal 2134  
PRIMĂRIA



Str. G-ral Eremia Grigorescu 105, Tel. 0236 340339; Fax: 0236 340561; e-mail:  
primariatgbujor@yahoo.com

Nr. 9262/05.10.2023

## ANUNȚ

**Primăria orașului Târgu Bujor organizează** la sediul din str. G-ral Eremia Grigorescu, nr. 105, oraș Târgu Bujor, **examen de promovare în grad profesional imediat superior a unui funcționar public** în conformitate cu prevederile HG nr. 611/2008 pentru *aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici*, cu modificările și completările ulterioare și ale OUG nr. 57/2019 privind *Codul administrativ*.

**Funcția publică de execuție pentru care se organizează examen:**

- Referent de specialitate, clasa II, grad profesional Superior în cadrul Serviciului Urbanism și Administrarea Domeniului Public – 1 post;

**Probele stabilite pentru examen:** proba scrisă și interviul.

**Condițiile de desfășurare a examenului:**

- **Data până la care se depun dosarele de înscriere:** în termen de 20 de zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare;
- **Locul depunerii dosarelor:** Primăria oraș Târgu Bujor, la secretariatul comisiei de examen, Compartiment Resurse Umane, persoana de contact: Zaharia Andreea-Lavinia.
- **Data/ora/locul de organizare:** Proba scrisă – 06 noiembrie 2023, ora 10,00 și interviul – 08 noiembrie 2023, ora 10,00, la Sediul Primăriei Târgu Bujor din str. G-ral Eremia Grigorescu, oraș Târgu Bujor, jud. Galați.

**Condițiile de participare la examenul de promovare în grad profesional sunt:**

Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească funcționarii publici din cadrul Primăriei orașului Târgu Bujor pentru a participa la examenul de promovare în grad profesional, conform prevederilor art. 479 alin. (1) lit. a) și lit. c) – d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

- să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul profesional al funcției publice din care promovează;
- să fi obținut cel puțin calificativul „bine” la evaluarea performanțelor individuale în ultimii 2 ani de activitate;
- să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată, în condițiile prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

**Documentele necesare pentru înscrierea la examenul de promovare în grad profesional:**

- formularul de înscriere prevăzut în anexa nr. 3.
- copie de pe carnetul de muncă sau adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional din care se promovează;
- copii de pe rapoartele de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 2 ani de activitate;
- adeverința eliberată de compartimentul de resurse umane în vederea atestării situației disciplinare a funcționarului public, în care se menționează expres dacă acestuia i-a fost aplicată o sancțiune disciplinară, care să nu fi fost radiată;

**Notă:** se poate înscrie la examen doar funcționarul public care ocupă, în prezent, postul mai sus menționat și va fi declarat admis cel care îndeplinește condițiile pentru a participa la examen și care a obțin punctajul minim necesar de 50 puncte la fiecare dintre probe.

Bibliografia necesară susținerii probelor examenului este prevăzută în anexa la prezentul anunț.







**BIBLIOGRAFIE**  
 pentru examenul de promovare în grad profesional  
 organizat în perioada 06-08 noiembrie 2023  
 Serviciul Urbanism și Administrarea Domeniului Public

<b>BIBLIOGRAFIE</b>	<b>TEMATICĂ</b>
<b>Constituția României</b> , republicată	Titlul II Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale, Titlul III Cap. V Secțiunea a 2-a Administrația publică locală
<b>Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ</b> , cu modificările și completările ulterioare	Partea a VI-a, Titlul I, Dispoziții generale Titlul II, Statutul funcționarilor publici, (capitol I, II, V, VIII)
<b>Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare</b> , republicată cu modificările și completările ulterioare	Cap. I Principii și definiții; Cap. II Dispoziții speciale;
<b>Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați</b> , republicată, cu modificările și completările ulterioare	Cap. II Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii; Cap. III Egalitatea de șanse și de tratament în ceea ce privește accesul la educație, la sănătate, la cultură și la informare; Cap. IV Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei; Cap. VI Soluționarea sesizărilor și reclamațiilor privind discriminarea bazate pe criteriul de sex;
<b>Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public</b>	Cap. II Organizarea și asigurarea accesului la informațiile de interes public; Cap. III Sancțiuni;
<b>Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții</b> , cu modificările și completările ulterioare	Tematica integral
<b>Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții</b> , cu modificările și completările ulterioare, cu tematica integra	Tematica integral

<b>Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare;</b>	Tematica integral
<b>Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare;</b>	Tematica integral
<b>Hotărârea nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, (r1), cu modificările și completările ulterioare,;</b>	Tematica integral

Inspector Resurse Umane,

Zaharia Andreea-Lavinia

